

રેલવેના 5 કૌભાંડી અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા

રેલવે ડિપાર્ટમેન્ટલ પ્રમોશન કૌભાંડમાં ઝડપાયેલા અધિકારીઓની બેનામી મિલકતની તપાસ શરૂ

48 કલાક સીબીઆઈની કસ્ટડીમાં રહેતા રેલવે વિભાગ દ્વારા સસ્પેન્શનનો નિર્ણય લેવાયો

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા,તા.21 સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઇન્વેસ્ટિગેશન અને એસીબીની ટીમે દ્વારા વડોદરાના પ્રતાપ નગર ખાતે રેલવે ક્વોર્ટર્સમાં દરોડા પાડી અધિકારીઓની ઘરપકડ કરી રેલવેની ડિપાર્ટમેન્ટલ પ્રમોશન ની પરીક્ષાના કૌભાંડનો પર્દાફાશ કર્યો હતો. આ કૌભાંડમાં કુલ પાંચ અધિકારીઓ ઝડપાયા છે. ત્યારે આ તમામ અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે. 48 કલાક સીબીઆઈની કસ્ટડીમાં રહેતા રેલવે દ્વારા તેમને સસ્પેન્ડ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો.



રેલવે સ્ટેપના કરોડોના કૌભાંડમાં અનેક તર્કવિતર્ક સર્જ્યા

ટૂકોમાંથી સ્ટીલ અને લોખંડનો ભંગાર જુદા કરીને રિપોર્ટ તૈયાર કરાયો

ભંગાર ભરેલો ભાગતી નાની માછલીઓને પકડાશે કે પછી પડે! પાછળના મોટા મગમગરણ પંજામાં આવશે

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.21 ઘણા લાંબા અરસાથી ચાલી રહેલા વડોદરા રેલવે સ્ટેપના કૌભાંડમાં આજે આરપીએફ અને મકરપુરા પોલીસે સંયુક્ત તપાસનો ધોર આગળ ધપાવ્યો હતો અને કબજે કરાયેલી બંને ટૂકમાં લોખંડ અને એસએસ નો મુદા માલ અલગ તારવવા મેગનેટ દ્વારા ચકાસણી કરી હતી. ઘનિષ્ઠ તપાસ બાદ ઉચ્ચ અધિકારીઓને મુદા માલ નો રિપોર્ટ મોડી સાંજે રજૂ કરવાની તજવીજ પણ પોલીસે હાથ ધરી હતી. વડોદરા રેલવે દ્વારા થોડા સમય પૂર્વે લોખંડ સહિત અન્ય મેટલના સ્ટેપની હરાજી કરવામાં આવી હતી. સ્ટેપ ખરીદવા માગતા ઈજારદારો માં જય

વડદલા રોડ પર ભર ઉનાળે વરસાદી માહોલ, પાણીની થઈ રેલમઠેલ

વાલ્યની કામગીરી દરમિયાન માર્ગ પર પાણી ફટ્ટી વળ્યાં



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા,તા.21 વડોદરા શહેર નજીક હાઈવે પાસે વડદલા રોડ પર ભર ઉનાળે વરસાદી માહોલ જોવા મળ્યો હતો.પાણી વિતરણ કરવાના સમયે જ વાલવને લગતી કામગીરી કરતા જળબંધાકારની પરિસ્થિતિ જેવા દ્રશ્યો સર્જાયા હતા. વડોદરા શહેરમાં આરોપક કામગીરી સહિતના પ્રશ્ન પ્રસિદ્ધ બનેલું પાલિકાનું તંત્ર જાણે નગરજનોને મુશ્કેલી આપતા વિના હવે રહી શકતું ન હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. અણગમ વહીવટ અને કોન્ટ્રાક્ટરોને કટકી કરાવવામાં માહેર તંત્રની ફરી એક વખત બેદરકારી જોવા મળી છે. એસી કેબીનોમાં બેસી પ્રજાના નાણાંનો વેડફાટ કરવામાં મદદમત

બનેલા શાપકો અને જાડી ચામડીના અધિકારીઓના પાપે છાશવારે પ્રજાનેજ હાલાકી વેઠવાની ફરજ પડતી હોય છે. ત્યારે દર વખતની જેમ આજે બનેલી ઘટનામાં નહિ સુધરે તેનું સૂત્ર સાર્થક થવા પામ્યું છે. શહેરના તરસાલી થી વડદલા તરફ જવાના માર્ગે હાઈવે નજીક વાલ્વ બદલવાની કામગીરી દરમિયાન પાણીની રેલમઠેલ થઈ હતી. સમગ્ર માર્ગ પર અને આસપાસની દુકાનોમાં

તેરા તુજકો અર્પણ અંતર્ગત કાર્યક્રમ વિતરણ કરાયું

રેલવે પોલીસે ગુમ થયેલા રૂ.2.13 લાખના મોબાઈલ શોધી માલિકોને પરત કર્યાં

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.21 રેલવે સ્ટેશન પર તથા ટ્રેનોમાં ગુમ થયેલા મોબાઈલ ફોન પોલીસ દ્વારા શોધી કાઢવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ તેરા તુજકો અર્પણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગુમ થયેલા રૂ. 2.13 લાખના મોબાઈલ માલિકોને બોલાવીને પોલીસના હસ્તે પરત સોંપવામાં આવ્યાં હતાં.



પશ્ચિમ રેલવેમાં દોડી રહેલી વિવિધ ટ્રેનોમાં તથા પ્લેટફોર્મ પર ઘણા મુસાફરોના મોબાઈલ સહિતના માલના ખોવાઈ તથા ગુમ થઈ જતો હોય છે. ત્યારે નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષક સરોજ કુમારી પશ્ચિમ રેલવે વડોદરા તેમજ નાયબ પોલીસ અધિક્ષક જી.એસ.બારીયા દ્વારા ટ્રેનોમાં તથા પ્લેટફોર્મ પર ગુમ થયેલા મોબાઈલ ફોન શોધી નાખવામાં માટેની સુચના આપવામાં આવી હતી. રેલવે પોલીસના કર્મચારીઓ દ્વારા સીઈઆઈઆર પોર્ટલમાં ટ્રેસ

કરીને મોબાઈલ શોધવાની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી જેમાં રેલવે પોલીસ દ્વારા ગુમ થયેલા 7 જેટલા મોબાઈલ ફોન 2.13 લાખનો મુદમાલ રિવકરી નાખ્યો હતો. ત્યારબાદ તેરા તુજકો અર્પણ અંતર્ગત કાર્યક્રમ આયોજન કરાયું હતું અને મોબાઈલના માલિકોને રેલવે પોલીસ દ્વારા બોલાવીને તેના મુળ માલિકોને પરત કરવામાં આવ્યાં હતાં.

તરસાલીમાં નશાની હાલતમાં ધમાલ મચાવતો બોગસ પત્રકાર ઝડપાયો

કપુરાઈ પોલીસે પ્રોહિબિશનનો ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા. 21 શહેરના તરસાલી વિસ્તારમાં આવેલા આદર્શ નગર પાસેના કુબેર લાઈફ સ્ટોર્સમાં ગત તા. 20 ફેબ્રુઆરીના રોજ મચાતે એક પત્રકાર નશાની હાલતમાં ધમાલ કરી રહ્યો હોવાની પોલીસ કંટ્રોલ રૂમને જાણ થતાં પોલીસ કંટ્રોલ રૂમે કપુરાઈ પોલીસની પેટ્રોલિંગ પીસીઆરને જાણ કરતાં પોલીસે ઈસમ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, ગત તા. 20 ફેબ્રુઆરીના રોજ મચતરથી 21 ફેબ્રુઆરીના સવારે આઠ વાગ્યા સુધી કપુરાઈ પોલીસના અ.હ.કો. રાજેન્દ્રસિંહ મહેન્દ્રસિંહ તથા ડ્રાઈવર વિનીત મગનભાઈ પરમાર કપુરાઈ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પીસીઆર

વાન સાથે પેટ્રોલિંગમાં હતા તે દરમિયાન પોલીસ કંટ્રોલ રૂમ તરફથી વર્ધી મળી હતી જે મુજબ શહેરના તરસાલી વિસ્તારમાં આવેલા આદર્શ નગર પાસેના કુબેર લાઈફસ્ટોર્સમાં એક ઈસમ શરાબના નશાની હાલતમાં ધમાલ કરે છે જેથી ત્યાં જઈને તપાસ કરતાં એક ઈસમ જેની પૂછપરછ કરતાં તેનું નામ આશીષભાઈ ઉર્ફ અપ્પુભાઈ ધીરજલાલ જોશી હોવાનું તથા પોતે પત્રકાર સાથે જ ડી-501કુબેર લાઈફસ્ટોર્સ, તરસાલી બાયપાસ ખાતે રહેતા હોવાનું તોડગાતી જીબે જણાવ્યું હતું સાથે જ તે લથડિયાં ખાતો ડોઈ પોલીસે શ્રેય એનેલાઈઝર દ્વારા ખાતરી કરતાં તે નશો કરેલો હોવાનું જણાવ્યું હતું જેથી તેની તપાસ કરતા તેની પાસે શરાબ પ્રમાણે પરમીટ ન હોય તથા અંગજડતી દરમિયાન પણ કંઈ ન જણાતાં કપુરાઈ પોલીસે પ્રોહિ એક્ટ કલમ 66(1)બી, 85મુજબ ફરિયાદ કરી ઘરપકડ કરી હતી.

મહાકુંભ મેળાના યાત્રાળુઓ માટે પશ્ચિમ રેલવેએ ખાસ ટ્રેનો ચલાવી

પ. રેલવેના વિવિધ સ્ટેશનો પરથી 1.65 લાખથી વધુએ કુંભ સ્પેશિયલ ટ્રેનો દ્વારા મુસાફરી કરી

2 ટ્રીપ વડોદરા ડિવિઝનથી ચલાવવામાં આવી



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.21 મહાકુંભ મેળામાં ભેગા થતા યાત્રાળુઓ અને ભક્તોની યાત્રાને સુખદ અને આધ્યાત્મિક અનુભવ બનાવવામાં ભારતીય રેલવે મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી રહી છે. કુંભ મેળામાં હાજરી આપવા માટે આવતા યાત્રાળુઓના આ વિશાળ ધસારાને પહોંચી વળવા પશ્ચિમ રેલવે પશ્ચિમ રેલવેના વિવિધ સ્ટેશનો જેમ કે મુંબઈ સેન્ટ્રલ, વાપી, વલસાડ, ઉપના, વડોદરા, વિશ્વામિત્રી, અમદાવાદ, સાબરમતી, ભાવનગર, રાજકોટ, ઈન્દોર વગેરે પરથી ૧૨૫ ખાસ ટ્રેનો ચલાવી રહી છે. પશ્ચિમ રેલવેના મુખ્ય જનસંપર્ક

અધિકારી શ્રી વિનીત અભિષેક દ્વારા જારી કરાયેલી એક અખબારી યાદી અનુસાર, કુંભ મેળો દેશભરમાંથી લાખો શ્રદાળુઓને આકર્ષી રહ્યો છે અને પશ્ચિમ રેલવેની ખાસ ટ્રેનોએ શ્રદાળુઓની અવરજવરને સરળ બનાવવામાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી છે. આ ખાસ ટ્રેનો પ્રયાગરાજ તેમજ નજીકના અન્ય રેલવે સ્ટેશનો સુધી દોડાવવામાં આવી રહી છે, જેમાં હજારો શ્રદાળુઓ કુંભ મેળા સુધી



વોશરૂમમાં તોડફોડ કરવાના મામલે મેનેજમેન્ટ દ્વારા રૂ.5 લાખની માંગણી

ગુજરાત રિક્ષાઈનરી ઈંગ્લીશ મીડિયમ સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓની હોલ ટિકિટ અટકાવી દેતા હોબાળો

વાલીઓને બોલાવી લેખિતમાં આપવા મેનેજમેન્ટ દ્વારા જણાવ્યું



(પ્રતિનિધિ) વડોદરા,તા.21 વડોદરા ગુજરાત રિક્ષાઈનરી ઈંગ્લીશ મીડિયમ સ્કૂલના સંચાલક દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને આગામી દિવસોમાં યોજનારી ધોરણ 10 ની બોર્ડની પરીક્ષાની હોલ ટિકિટ નહીં આપતા વાલીઓએ હોબાળો મચાવ્યો હતો અને આક્ષેપ સાથે રાજકોટ ડિવિઝનથી, 2 ટ્રીપ વડોદરા ડિવિઝનથી અને 6 ટ્રીપ રતલામ ડિવિઝનથી ચલાવવામાં આવી રહી છે. ભારતીય રેલવે મહા કુંભ મેળા 2025 માં હાજરી આપતા યાત્રાળુઓને શ્રેષ્ઠ સેવાઓ પૂરી પાડી રહી છે. ભક્તોને કુંભ મેળામાં આવવા-જવા માટે સલામત અને આરામદાયક મુસાફરી મળે તે માટે રેલવે વહીવટીતંત્ર અથવા મહાનંત કરી રહ્યું છે.

10 ની પરીક્ષા યોજાશે. ત્યારે વડોદરા શહેરના ગુજરાત રિક્ષાઈનરી ખાતે આવેલી અંગ્રેજી માધ્યમની શાળામાં ધોરણ 10 માં અભ્યાસ કરતા 10 થી 12 વિદ્યાર્થીઓને હોલ ટિકિટ આપવામાં નહીં આવતા હોબાળો મચાવ્યો હતો અને આક્ષેપ સાથે રાજકોટ સમગ્ર મામલે વાલીઓએ સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ સામે આક્ષેપો કરી રોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. આગામી તારીખ 27 મી ફેબ્રુઆરીથી ગુજરાત બોર્ડની ધોરણ

આપવું પડશે. 5000 રૂપિયા આપો તો જ હોલ ટિકિટ મળશે. જે રીટા શર્મા મેડમ આ જણાવ્યું હતું. જો તમે 5,000 આપશો તો જ અમે તમારા બાળકોને હોલ ટિકિટ આપીશું. પરંતુ આ ખોટું છે. આનાથી બાળકો પર ખોટી અસર પડી રહી છે અને મેનેજમેન્ટને વાત કરી કે જો અમારા બાળકોએ આ તોડફોડ કરી હોય તો અમને સીસીટીવી વિડીયો બતાવો પણ એ લોકો અમને બતાવતા નથી. અમે એ પણ કીધું કે, જો અમારા બાળકોએ તોડફોડ કરી હશે તો અમે હમણાં જ 5000 રૂપિયા આપવા તૈયાર છીએ. પરંતુ અમારા બાળકોએ તોડફોડ કરી છે એવો કોઈ વિડીયો અમને બતાવતા નથી. સમગ્ર મામલે વાલીઓ ઉચ્ચ કક્ષાએ ફરિયાદ કરવાની ચેતવણી પણ સ્કૂલ મેનેજમેન્ટ ને આપી હોવાનું જણવા મળ્યું હતું.

વિદેશી દારૂ સાથે વેચનાર ઝડપાયો, બુટલેગર સન્ની રાજમલ ફરાર

કાઠમ બ્રાન્ચની ટીમે ખોડિયાતનગરના શક્તિનગરમાં ૨૬૬ કરી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.21 વડોદરા શહેરના ન્યુ વીઆઈપી રોડ પર ખોડિયાતનગર ખાતે શક્તિનગરના ખાતે વેચાણ કરવા માટે મકાન પાસે સંતાડી રાખેલા 23 હજારના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે એક શખ્સને ઝડપી પાડ્યો હતો. જ્યારે બુટલેગરને વોન્ટેડ જાહેર કર્યો છે. એસએમસીની ટીમ દ્વારા તાજેતરમાં ફતેગંજ પોલીસ સ્ટેશન તથા વરસાવા પોલીસ સ્ટેશનની હેલ વિસ્તારમાં ૨૬૬ કરીને વિદેશી દારૂ સાથે જ શખ્સને ઝડપી પાડ્યો હતો. ત્યારે કાઠમ બ્રાન્ચની ટીમ એક્શનમાં આવી ગઈ છે વિસ્તારમાં

વિદ્યાર્થીઓ માટે માર્ગદર્શન સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

4 માધ્યમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ વખત ધો.10 ની બોર્ડની પરીક્ષામાં ભાગ લેશે

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા,તા.21 નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, વડોદરા સંચાલિત 4 માધ્યમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ વખત ધોરણ 10 ની બોર્ડની પરીક્ષામાં ભાગ લેશે. જે અંતર્ગત માર્ગદર્શન સેમીનાર અને વિદ્યાય સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, વડોદરા દ્વારા વર્ષ 2023-24 માં 4 માધ્યમિક શાળાઓ શરૂ કરવામાં આવી હતી. આ માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ વર્ષ- 2025 માં ધોરણ- 10 ની પરીક્ષા આપવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે આ વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે અને પરીક્ષા સંદર્ભે માર્ગદર્શન આપવા માટે સેમિનારનું આયોજન નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ વડોદરા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારમાં નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ વડોદરાના માન. અધ્યક્ષ નીશિષ દેસાઈ, ઉપાધ્યક્ષ મેડમ અંજનાબેન ઠક્કર, માન. શાસનાધિકારી સ્વેતાબેન પારોડી તેમજ માર્ગદર્શક તરીકે નવીનસિંહ જેતાવત અને નિશાબેન ઠક્કર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ, વડોદરા દ્વારા ધોરણ ૮ પાસ કર્યા બાદ વિદ્યાર્થીઓ પ્રોપાઈટ ન થાય અને ગુણવત્તા શિક્ષણ નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિની શાળામાં જ મેળવી

શકે તે હેતુથી વર્ષ 2023-24 માં નવી માધ્યમિક શાળાઓ શરૂ કરવામાં આવી હતી. આ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી 151 વિદ્યાર્થીઓ યાહુ વર્ષ ધોરણ 10ની બોર્ડની પરીક્ષામાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ વિદ્યાર્થીઓ માટે નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા પરીક્ષાના ત્રણ માસ અગાઉથી જ વિશેષ વર્ગ શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં વિદ્યાર્થીઓને મોડલ પ્રશ્નપત્રનું શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા શૈક્ષિક કીટ પણ ભેટ આપવામાં આવી હતી અને વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષામાં સફળતા માટે અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

